

# 舞狮突现医院，原是来致谢的

## 金乡县人民医院手足外科精湛医术获患者认可

郭纪轩 通讯员 孟丽 济宁报道

近日，金乡县人民医院院区内锣鼓喧天，两只舞狮欢腾跳跃而来，瞬间打破了平日的宁静。舞狮为何会“惊现”医院？事情还得从去年6月份说起。

拥有一身舞狮技艺的小吕是金乡健雷武馆教练，此前在家中不慎摔伤右脚踝，并出现疼痛、肿胀和畸形，被送至金乡县人民医院手足外科就诊。手足外科副主任医师周金铠为其进行系统检查后，诊断为“右踝关节骨折”，需要通过手术进行复位和内固定治疗。

考虑到小吕的职业特殊性和工作生活的实际需求，周金铠表示，手术的关键是既要确保复位精准，又要利于术后恢复。完成术前准备后，周金铠与韩安平配合，为其实施了“右踝关节骨折切开复位内固定+下胫腓前韧带修补术”。术后，医护人员密切关注小吕的恢复情况，给予悉心照料和专业康复指导。在家经过半年的修养，小吕顺利康

复。近日再次入院取出内固定装置，身体已基本恢复如初。

“我是武术教练，同时也是舞狮演员，平时无论是训练还是工作活动量都比较大，特别是对手腕和脚踝的力量、灵活性以及身体的平衡感要求极高。受伤之后担忧自己的职业生涯可能就受此影响，甚至以为再也无法像从前那样尽情舞狮，是咱县医院精湛的诊疗技术和无微不至的照护、术后科学的康复指导，让我的脚踝恢复如初，所以就想用舞狮这种传统技艺来表达感谢，也让更多人看到咱们县医院医护人员的仁心仁术。”小吕表示，舞狮也是寄托着消灾除害、求吉纳福的美好意愿，希望县医院能够继续用精湛的医术为更多患者带来健康和希望。

心怀感恩的小吕在健雷武馆教练们的陪同下，用自己最擅长、最热爱的舞狮表演来向医护人员致谢，于是便有了这场别开生面的送锦旗仪式。

“医术精湛 医德高尚”小吕用



患者康复后“花样”致谢。

既独特又新颖的方式表达感谢，严肃中透出青春的活力与朝气。而这份来自患者的特殊礼物，既给医护人员带来了别样鼓舞，同时也是医患之间那份深厚情谊的生动诠释。带着患者的

期许，金乡县人民医院将持续改进医疗服务方式，积极搭建医患沟通桥梁，用精准高效的技术以及爱与责任为患者提供切实可靠的优质医疗保障。

# 邹城开启肺肿瘤防治新征程

## 邹城市人民医院加入“山东省县域肺肿瘤早筛与无管微创技术联盟”

郭纪轩 通讯员 邹亦轩 田野 济宁报道

近日，在济南召开的第七次县域医院院长大会上，山东省县域肺肿瘤早筛与无管微创技术联盟正式成立。邹城市人民医院凭借其在相关诊疗领域的突出表现，被授予山东省县域肺肿瘤早筛与无管微创技术联盟单位，开启了肺肿瘤防治新征程。

1月8日，邹城市人民医院举行了院士MDT及无管微创技术签约仪式，山东省卫生健康管理研究院副院长王举，山东省县域医院联盟副主席李征，县域医院院长大会联盟主席，邹城市人民医院党委书记郝凤成，邹城市人民医院院长王芳参加。

邹城市人民医院作为“国家呼吸医学中心肺肿瘤早筛与无管微创技术联盟”成员，前期通过借助平台优势以及与国内顶尖专家带教指导，胸外科联合麻醉科在“无管化”微创手术领域取得重要突破，医院外科手术迈入了“超微创”时代，为患者



签约仪式现场。

术后康复按下“加速键”。此次邹城市人民医院加入“山东省县域肺肿瘤早筛与无管微创技术联盟”，更能精准把握省内“无管化”诊疗前沿动态与技术趋势，持续深耕医疗技术创新，下一步，医院将充分利用

山东省县域肺肿瘤早筛与无管微创技术联盟平台，与省内顶尖专家深入交流、共享前沿技术，不断提升自身医疗水平和服务质量，为本地区及周边地区的群众提供更加优质、高效的医疗服务。

# 社区戒烟干预 助力健康生活

汶上县启动了社区戒烟干预试点工作，已在汶上县多个社区展开，重点关注吸烟的危害、戒烟的益处以及如何科学有效地戒烟等内容，全面分析戒烟意愿及遇到的困难，为后续的戒烟干预工作提供有力的数据支撑。

工作中，工作人员通过开展健康讲座、戒烟知识宣传、心理辅导等方式，帮助居民了解吸烟的危害，鼓励他们积极戒烟，还联合社区医疗资源，提供身体检查、药物治疗等全面服务，以确保每位需要戒烟的居民能够得到充分的帮助。同时，还将为有需求的居民提供戒烟药物和个性化的戒烟计划。

此外，汶上县将建立一套完善的戒烟干预评估体系，定期对试点工作进行评估和调整。通过收集和分析数据，了解戒烟干预措施的实际效果，为今后的工作提供参考。

(通讯员 朱萌 杨月贞)

# 倾心帮扶传本领，携手同行促发展

## 微山县人民医院召开济医附院2024年对口支援工作总结会

郭纪轩 通讯员 焦裕如 丁丽丽 相建宇 济宁报道

日前，微山县人民医院召开济宁医学院附属医院对口支援年终工作总结暨“千名医护进乡村”活动总结会，县政协副主席、院长李运来，党委委员、副院长高文锁，4位派驻帮扶专家参加会议。

会上，受援各科室主任分别从科室开展的新技术、新业务、带教成效、疑难危重病例救治、报告书写规范化、科室团队合作等方面汇报了一年

来专家对科室帮扶工作情况，4位专家肿瘤科丁振、血管肿瘤介入医学科鲍志宇、神经外科韩斌、医学影像科种振分别从业、病房带教、科内培训、开展新技术等4个方面进行了汇报，提出科室下一步发展方向，并感谢微山县人民医院提供的生活便利和保障。

李运来表示，受援科室要运用好帮扶成果，持续保持对帮扶医院的沟通交流，并承袭好专家们严谨务实、精益求精的良好作风，做到学有收获、学以致用，真正有效地

提升医院医疗卫生服务能力，更好地服务广大人民群众。并对4位帮扶专家颁发了“优秀对口支援医师”荣誉证书。

惟奋斗者进，惟奋斗者强。微山县人民医院今后将继续深化与济宁医学院附属医院的合作，加强双方在管理、医疗技术、服务质量上的交流学习，学习专家们先进的理念和精湛的技术，通过对口帮扶带动医院新技术、新业务开展，提升重大疾病诊断治疗能力，为微山县医疗服务能力大提升贡献力量。

### 齐鲁晚报·今日运河

订版电话：0537-2110110

**中国拍卖行业AA级企业 传奇国际拍卖公告**

受有关单位委托，我公司定于2025年1月21日下午17时起，通过济宁市任城区公共资源交易网（http://jngzzy.jnztb.cn/RenCheng/Home）采用网上竞价的方式，公开拍卖济宁市任城区秦庄路7号办公楼大门东第1-2间门面房约56㎡，参考价5.93万元/年。

有意竞买者，请于2025年1月20日下午16时前在济宁市任城区公共资源交易网上注册报名，于2025年1月21日下午17时前将竞买保证金1万元汇入济宁市公共资源交易服务中心任城分中心账户（网上报名系统自动生成账号）并持保证金汇款凭证及有效身份证件到我公司办理竞买登记手续。

**特别提醒：**详情请登录济宁市任城区公共资源交易网仔细阅读网上拍卖出让公告及网上拍卖出让须知所有条款内容

展示时间、地点：公告之日起拍卖日前止，标的所在地。

报名时间：2025年1月14日—2025年1月20日

咨询地址：济宁市吴泰闸路43号中石化5楼511室

咨询电话：0537-2386066、1768618780 山东传奇国际拍卖有限公司 2025年1月14日